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Äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Ðàöèîíàëüíûå óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà

Îáÿçàòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Ðåøèòü óðàâíåíèå x4 + x3 − 3ax2 − 2ax+ 2a2 = 0.

2. Ðåøèòü óðàâíåíèå (x+ a)(x+ 2a)(x+ 3a)(x+ 4a) = b4.

3. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a îïðåäåëèòü êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

x4 + (1− 2a)x2 + a2 − 1 = 0.

4. Ðåøèòü óðàâíåíèå
x+ 2

3x− a
+

3− x

3x2 + 2ax− a2
=

3x+ 2

x+ a

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå
2a+ b

a+ x
+

2a− b

a− x
=

2a

b

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå (x2 − 2x)2 − (a+ 2)(x2 − 2x) + 3a− 3 = 0 èìååò

÷åòûðå êîðíÿ?

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a íåðàâåíñòâî x +
7a2 − a− 2

x− a
< −7a íå èìååò ðåøåíèé,

áîëüøèõ åäèíèöû?

8. Äëÿ âñåõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî
2ax+ 3

5x− 4a
< 4.

9. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a ìíîæåñòâî ðåøåíèé íåðàâåíñòâà (a− x2)(a+ x− 2) < 0 íå
ñîäåðæèò íè îäíîãî ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà x2 6 1?

10. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî (x2+2x+4−a)(x2−2x−a) < 0.

Äîïîëíèòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a íàéòè íàèìåíüøèé êîðåíü óðàâíåíèÿ x3 + 2ax2 −
− (a+ 1)2x− 2a(a+ 1)2 = 0.

2. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a òðè êîðíÿ óðàâíåíèÿ x3 + 6x2 + 11x + a = 0 ñîñòàâëÿþò

àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ?

3. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå x4 + 4a3x− a4 = 0.

4. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå (x+2a)(x+3a)(x+8a)(x+12a) =
= 4a2x2.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

x4 + (x+ 1)((3a− 2)x2 + (2a2 − a− 3)(x+ 1)) = 0

ïðèíàäëåæàò îòðåçêó [−3; 0]?
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